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ABERTURA:

ATA ELETRÔNICA DA 123 ORDINARIA DA 422 SESSÃO LEGISLATIVA DA 132 
LEGISLATURA.

PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CÂMARA MUNICIPAL DE GLÓRIA - BA

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Marcos Oliveira da Costa /PP; l9 
Secretário: José Carlos Moreira/PP; 29 Secretário: Edmilson Afonso da Silva 
/PP. Lista de Presença na Sessão: Antônio Marcos Oliveira da Costa/PP; 
Edmilson Afonso da Silva/PP; Fabiano Sá de Oliveira/PSD; José Carlos 
Moreira/PP; Maria São Pedro Leite Braz/PSD; Rita Maria de Oliveira 
Pereira/PRD; Silvania Silva Costa/PP; Valério José de Souza/PT. Justificativa 
de Ausência na Sessão: Ivanildo Silva Melo (Problemas de saúde); José 
Roberto dos Santos (Problemas Pessoais); Paulo Gomes de Oliveira 
(Problemas de saúde). Expediente: Abertura da Sessão: Ata da Milésima 
Quingentésima Octogésima Sexta (1.586), sessão ordinária do lg (primeiro) 
Biênio Legislativo da Câmara Municipal de Glória- BA. Aos dez (10) dias do 
mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026), as nove (9:00) 
horas no plenário José Barbosa de Oliveira, localizado na Avenida 
Presidente Geisel n2 104 - centro, sob a presidência do vereador Antônio 
Marcos Oliveira da Costa, secretariado pelos vereadores Edmilson Afonso 
da Silva e José Carlos Moreira. Havendo quórum regimental o Presidente 
fez a oração, cumprimentou a todos e declarou abertos os trabalhos. 
Apreciação da Ata da Sessão Anterior: Não houve manifestação dos 
senhores vereadores. Correspondências recebidas: Relatório enviado pela 
Secretaria Municipal de educação informando as ações realizada pela 
mesma. Oficio n2002/2026- GP/PMG encaminhando em anexo as despesas 
e receita desta prefeitura referente ao mês de dezembro de 2025. Leitura 
de Matérias: não houve matérias a ser lidas. Tribuna Livre: Não houve 
oradores. Pequeno Expediente: não houve oradores. Grande Expediente: 
Fabiano Sá de Oliveira; Saudou a todos os colegas vereadores e ouvintes. 
Fez comentários sobre o valor da receita do mês de dezembro que o 
município recebeu. Comunicou que se faz necessário a secretária de 
agricultura ter um planejamento para realizar o programa semear, pois ano 
passado não foi realizado as arações das terras. Comentou sobre sua 
viagem a Salvador, onde trataram de assuntos referente ao município,
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agradecendo ao seu Deputado Estadual Adolfo, Deputado Federal Daniel e 
o Senador Otton Alencar. Fez relatos sobre a situação das estradas, dizendo 
que este momento e propício para realizar a reforma, solicitando que seja 
feita a reforma da estrada que interliga as agrovilas jusante 07 e 08. José 
Carlos Moreira; Realizou saudações a todos os presentes e ouvintes. 
Informou que até este momento a empresa terceirizada não realizou o 
pagamento dos salários dos servidores contratados. Congratulou-se com as 
palavras do vereador Fabiano com relação as arações de terras do pequeno 
agricultor. Falou sobre a necessidade de rever os contratos e valores que 
está sendo pago aos proprietários de carros pipas, veículos pequenos e dos 
transportes escolares. Fez alguns comentários sobre a bomba do poço 
artesiano da localidade Lagoa do Negro devido a mesma encontrasse 
quebrada, ressaltando que foi informado sobre a compra da mesma. 
Comentou sobre a importância da estrada que interliga as duas agrovilas 
jusantes 07 e 08. Solicitou da Secretária de Agricultura mais ações voltadas 
para o pequeno agricultor. Maria São Pedro Leite Braz; Cumprimentou a 
todos os parlamentares, público presente, imprensa, redes sociais. 
Parabenizou os vereadores Fabiano e Jose Carlos pelos discursos. Relatou 
que durante o ano de dois mil e vinte e cinco todos os vereadores 
receberam várias cobranças da população reivindicando melhorias, na 
Infraestrutura, saúde, educação é etc..., dizendo que o ano iniciou com os 
mesmos problemas é tudo isso e por falta de planejamento da 
administração. Comentou sobre sua viagem a Cidade de Salvador, onde 
esteve com os Deputados Estadual Adolfo Menezes, Deputado Federal 
Daniel, Senador Otton Alencar, juntamente com os colegas Jose Nilson, Alex 
Almeida, Fabiano. Valério José de Souza; Saudou a todos os presentes e 
ouvintes, parabenizou seu compadre Josiel pelo seu aniversário. Falou da 
satisfação de poder participar do aniversário de 46 anos do partido dos 
trabalhadores PT, ressaltando as oportunidades que o governo do 
presidente lula proporcionou. Realizou questionamentos sobre o discurso 
dos vereadores, relatando parecer que os demais moram em cidades 
diferentes, perguntando qual foi o avanço da cidade neste primeiro ano de 
gestão da prefeita, pois os problemas são os mesmos, citandos as horas de 
trator que não foi dada aos agricultores a situação das estradas, reforma 
das escolas, manutenção dos ônibus escolares, ambulâncias, a não entrega 
do fardamento escolar e material didático, a não contratação das agentes 
de saúde da AG 05 e do Povoado Queimadas, liberação de exames de alta 
complexidade. Edmilson Afonso da Silva; Saudou a todos os presentes,



Sala das Sessões, 10 de fevereiro de 2026
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colegas vereadores e ouvintes. Fez comentários sobre o pronunciamento 
dos vereadores Fabiano e Maria São Pedro com relação ao programa 
semear e a viagem realizada pelos mesmos a Cidade de Salvador, dizendo 
que ficar alegre ao saber que os mesmos conseguiram coisas boas para o 
município. Comunicou ao vereador José Carlos que a secretaria de finanças 
comunicou que está realizando o pagamento da Empresa ainda hoje, 
ressaltando que concorda com o colega na questão dos contratos e valores 
pagos aos proprietários dos veículos, carro pipa, ônibus que presta serviços 
ao município. Parabenizou Josiel pelo seu aniversário. Informou sobre a 
realização do credenciamento de medico da especialidade gástrico e 
ultrassonografia. Fez alguns comentários e questionamentos sobre o 
serviço realizado pela Empresa licitada pelo governo do Estado que realizou 
a obra do saneamento básico em nossa Cidade. Presença na Ordem do dia: 
Antônio Marcos Oliveira da Costa/PP; Edmilson Afonso da SiIva/PP; Fabiano 
Sá de Oliveira/PSD; José Carlos Moreira/PP; Maria São Pedro Leite 
Braz/PSD; Rita Maria de Oliveira Pereira/PRD; Silvania Silva Costa /PP 
Valério José de Souza/PT. Matéria da Ordem do Dia: Indicação n2001/2026 
de autoria do vereador Edmilson Afonso da Silva. Requerimento 
n2001/2026 de autoria do vereador Jose Carlos Moreira. Votação Nominal: 
Antônio Marcos Oliveira da Costa Não vota; Edmilson Afonso da Silva -Sim; 
Fabiano Sá de Oliveira - Sim; Jose Carlos Moreira -Sim; Maria São Pedro 
Leite Braz - Sim; Rita Maria de Oliveira Pereira - Sim; Silvania Silva Costa - 
Sim; Valério Jose de Souza -Sim; Resultado: 07 votos Sim; 0 Não; 0 
Abstenção. Considerações Finais: Em sequência o presidente comunicou a 
todos que a sessão foi transmitida e encontra-se disponível nas redes 
sociais da Câmara Municipal de Glória. O presidente declara encerrada a 
sessão, convidando a todos para a próxima sessão ordinária que será 
realizada no dial9 de fevereiro de 2026. Eu José Carlos JWoreira 1- 
(primeiro) secretário assino a ata conforme original. A-
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Assinatura da Mesa Diretora

Presidente:

2^]

ah.
29 Secretário: Edmilson Afonso da Silva/PP
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